豈能讓立法會成為違法衝擊指揮所和罪犯避難所?

學聯和「學民思潮」聯同反對派政黨發動的圍攻政府總部行動,導致大批支持者和警員受 傷,但煽動暴亂的「雙學」頭頭卻在衝擊中不見蹤影,原來他們在圍攻行動開始之後,隨即 在梁國雄和張超雄的議員助理陪同下進入立法會大樓,安全舒適地看着示威者與警員的「戰 況」,並且不時向示威者發號施令。莊嚴的立法會不但淪為違法衝擊的指揮所,更成為了 「雙學」一眾罪犯的避難所。周永康、黃之鋒等人已有前科,現在更公然煽動圍攻政總,警 方可隨時將其拘捕。他們藏身立會不過是要將議事大堂當作自身避難所。立法之地竟然變成 違法亂港、藏污納垢之所,這是對立法會的最大侮辱。立法會主席有責任徹查事件,追究違 規議員責任,並且勒令立法會保安採取果斷措施,嚴禁「佔中」搞手繼續進入立法會。在衝 擊期間更應關閉大樓,以免變相協助違法行動

「雙學」周日晚在金鐘「佔領區」發起集會,並隨 即發起圍攻政府總部的升級行動。但令人奇怪的是, 物如羅冠聰、黎汶洛之流,而黃之鋒、周永康、岑敖 洗澡,甚至使用立法會房間作酒店之用;更離譜的 暉、梁麗幗卻沒有上台發言,更沒有出現在圍攻政總 的示威者當中。不少示威者事後都批評,他們在前線 「浴血衝擊」,但「雙學」卻不見人影。原來,「雙 學」搞手一直留在立法會大樓的指揮部內遙控行動。 在圍攻行動甫開始,梁國雄及張超雄的議員助理,就 忍、孰不可忍」。建制派議員已隨即發出緊急聯合 分別帶了黃之鋒及梁麗幗等人到立法會十樓,這也是 聲明,批評「雙學」先後進入立法會大樓,並要求 反對派議員辦公室,並且在「佔中」期間一直成爲 行管會與秘書處徹查,採取有效措施,控制非立法 「佔中」搞手的指揮部和休息室。

裡應外合 知法犯法

事實上,在「佔中」期間,戴耀廷、陳健民、朱 耀明等一衆「佔中」搞手,就在反對派議員的開門 是,「佔中」搞手長期在立法會内向各個「佔領 法「佔中」的指揮所。現在「雙學」更變本加厲, 將立法會作爲非法圍攻政總的指揮部,行徑「是可 會人員進出大樓 。

立法會的設施屬於公家資產,由立法會行政管理委員

會督導立法會秘書處進行管理,而立法會主席更是行政 管理委員會的主席。不論是立法會的房間、停車場、通 訊設備,甚至是洗手間、餐廳都屬於行管會管理範圍之 内。根據立法會的規則,有關設施都有嚴格的使用守 則,絕不能議員喜歡就隨意轉予他人使用。去年反對派 立法會議員范國威,就被揭發一直將立法會議員的專用 車位「讓予」其「恩師」兼前立法會議員鄭家富使用, 引起社會輿論的批評,立法會秘書處也特意向議員發出 「溫馨提示」,要求不要將車位讓予他人,正説明立法 會的設施或資源,絕對不容私相授受。

然而,反對派議員卻將立法會中門大開,濫用議員 及其助理將一班「佔中」搞手帶入立法會,盡情享受 立法會的設施,甚至用作違法之舉。如此肆無忌憚, 不但是目無綱紀,更視議會尊嚴如無物。「佔中」是 一次違法的「佔領」行動,請問立法會作爲立法機 生。各地議會都是莊嚴議事之地,就是政見不同,不 關,議員身爲市民的代議人士,怎可能讓「佔中」搞 手利用莊嚴的立法會指揮禍港「佔中」?立法會的職 責是立法,但反對派議員卻與「佔中」 搞手裡應外 此置之不理?

行管會應徹查事件嚴格執法

「學聯」等「佔中」搞手利用立法會作「佔中」指揮 部,既是由於立法會鄰近金鐘「佔領區」,有地理上的 優勢,更在於有反對派議員的「庇護」,他們可以逃避 警方的拘捕。表面上,周永康、黄之鋒等人屢次表示會

承擔罪責,但恰恰相反,他們其實與戴耀廷等人一樣, 最害怕承擔罪責。所以,他們每次發動違法行動其實都 十分小心,所有暴力衝擊他們都不會參與,更不會戴上 各種裝備以免成爲將來上庭的罪證。而鑑於周日圍攻政 總行動性質嚴重,一向好出風頭的周永康,也特意找來 名不見經傳的羅冠聰來發號施令; 黃之鋒更推出親信黎 汶洛「代勞」,至於本身讀法律的梁麗幗更加避之則 吉。可以説,在台上慷慨發言的人以爲自己是英雄,實 際卻是愚不可及的「替死鬼」。

在圍攻政總行動開始後,一眾「學聯」頭頭擔心會 馬上被警方拘捕,於是急急在反對派議員的協助下進 入立法會藏匿。在有需要時候就出來露面,平時大部 分時候就藏身立法會的議員辦公室。莊嚴的立法會變 成了罪犯避難所。這種情況恐怕在全世界都不可能發 同黨派都有責任共同維護其尊嚴,保障其利益。例如 在美國爆發「佔領華爾街」期間,在野黨就算對奧巴 馬有諸多不滿,也不會開放國會山莊讓示威者謀劃大 合,知法犯法,還有何資格擔當議員?立法會豈能對 事,藉此向奧巴馬政府施以重重一擊,原因是這種行 爲已經觸及從政者的道德底線。

> 立法會是香港人的立法會,不是反對派的立法會, 絕對不能容許立法會變成違法「佔中」的指揮所以及 罪犯避難所。行管會應立即徹查事件,並且嚴格執 法,不能再將立法會借予不相關的人士,更不能容許 反對派及「佔中」搞手利用立法會地方策劃違法勾

方剛接掌自由黨 什量王

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)因公開要求行政長官梁振英考慮辭 職而被撤銷政協一職的田北俊,早前辭任自由黨黨魁,自由黨領導 層昨日舉行黨內改選。批發及零售界立法會議員方剛在無其他對手 的情況下,將接替田北俊出任黨魁,而黨主席一職則由紡織及製衣 界立法會議員鍾國斌接任。方剛表示,未來將盡力按自己的風格領 導自由黨,並強調自由黨和中央政府及特區政府關係一直不錯,毋 須作任何修補。

邵家輝任副主席 周梁任榮譽主席

自由黨內部領導層昨日開會重選黨內 俊出任黨魁,而黨主席一職則由紡織及 製衣界立法會議員鍾國斌接任,東區區 議員邵家輝接任副主席。至於前黨魁田 北俊及前黨主席周梁淑儀,則於改選後 應邀成為黨榮譽主席。

新黨魁方剛指,出任這個位置非常難 做,無信心做得比前任黨魁田北俊好, 但會盡力按自己的風格領導自由黨。他 亦強調,自己不會是田北俊的「扯線公

仔」,指自由黨的每個決定均是黨員們 共同開會商討的決定。方剛並指,自由 黨的方針會一直貫徹,不會改變。另 領導,最終批發及零售界立法會議員方 外,被問到會否貫徹田北俊在出任黨魁 剛在無其他對手的情況下,將接替田北 時一向敢言、大力批評政府的作風,方 剛就回應指,若政府在施政方面有問 題,他會按自己的性格和作風處理,做 他應該做的事。

新班子上任 特首邀請食飯

被問到他出任黨魁後是否需要和中央 及特區政府修補關係,方剛表示,「自 由黨和中環、西環的關係一直不錯,尤 其是得悉我們新班子上任後,特首亦有

動作。成為黨榮譽主席的田北俊亦表明 會出席,他再重申特首應該結交多點朋 友,亦可以邀請其他黨派食飯,希望政 會的運作更暢順。

未來兩年將會是區議會及立法會的換屆 選舉,方剛重申,希望繼續帶領自由黨在 功能組別及地區直選中「兩條腿走路」。 對於外界指自由黨有意招募獨立的林大輝

邀請我們食飯」,認為這是一個友善的 議員加入,方剛就指,林大輝和自由黨的 理念接近,未來如無意外可能會加入自由 黨,屆時對方加入將會是如虎添翼。

對於前晚雙學號召示威者暴力「圍堵 府和「泛民」的關係有所改善,令立法 政總」,方剛重申,自由黨反對「佔 中」,並譴責昨晚衝擊龍和道的佔領示 威者,認為他們的行為與暴徒沒有分 別,不再是所謂的「愛與和平」,自由 黨支持警方執法,並希望政府盡快清 場,恢復秩序。



澳門公布候任高官 崔世安謝中央信任

香港文匯報訊(記者 施虹羽 澳門報道)行政長官 崔世安昨日率領第四屆澳門特區政府候任主要官員及 檢察長,在政府總部召開記者招待會(見圖)。崔世安在 致辭時,感謝中央政府的高度信任,並形容新一屆政 府領導班子相對年輕,期望他們未來在新崗位上,發 揮創新精神、注入新動力, 並結合過去15年的經驗, 更好服務居民,與社會各界同心同德,努力共建和諧、 穩定發展的澳門,讓廣大市民安居樂業,有信心新舊 班子可以順利交接。

根據澳門特別行政區基本法的有關規定,在澳門特區第四 任行政長官崔世安的提名下,國務院已於2014年11月30日 任命了澳門特別行政區第四屆政府主要官員和檢察長。

本月20日起履行職責

任命情況如下:任命陳海帆(女)為行政法務司司長;任 命梁維特為經濟財政司司長;任命黃少澤為保安司司長; 任命譚俊榮為社會文化司司長;任命羅立文為運輸工務司 司長;任命張永春為廉政公署廉政專員;任命何永安為審 計署審計長;任命馬耀權為警察總局局長;任命賴敏華 門,讓廣大市民安居樂業。



(女)為海關關長;任命葉迅生為檢察院檢察長。根據澳門 特區基本法的規定,以上官員將於2014年12月20日起履 行職責。

崔世安在致辭中表示,感謝中央政府的高度信任,根據 (澳門) 基本法規定,向中央政府提名主要官員和檢察 長,並報請國務院任命。他強調,新一屆政府主要官員和 檢察長的組成團隊,未來在新崗位上,相信可以發揮創新 精神,注入新動力,結合過去15年的經驗,更好服務居 民,與社會各界同心同德,努力共建和諧、穩定發展的澳

第二個歪主意, 鼓吹示威者以購物行街為由, 在香

港各地「流動佔領」,浪費和消耗警隊的力量,「令

警方力沒觸處,無從發力,只能乾耗。抗爭的方式不

斷變種,令警方也難以作任何事先的部署,只能隨機





香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港 面對全球化下的區域競爭,特首梁振英 昨日重申,香港應把握香港作為「超級 為香港帶來更大發展空間,而且能抓緊 國家政策下的各種機遇。他認為,香港 發揮好自身優勢有利經濟發展民生,亦

把

超

可為國家作出貢獻。 梁振英昨日在香港經濟峰會2015午餐 會致辭時提到, 互聯互捅正是香港經濟 聯繫人」的能力,發揮既「一國」、亦 「兩制」的獨特優勢,加強連繫內地、 亞太地區市場和整個世界。他説:「隨 着中國和鄰近區域的急速發展,我們應 該繼續好好運用自己的優勢,吸引海外 企業以香港作為進入內地及亞太地區市 場的嚮導;使海外的商家想到在龐大的 內地市場做生意,又或者希望發掘亞洲 新興經濟體的潛力的時候,首選考慮香

區内航運中心 角色不限金融

港作為他們企業的夥伴。」

梁振英指出,香港作為「超級聯繫 人」,角色不限於金融。香港既是國際 商業中心,亦是區內國際航運中心,加 上與內地在地理、文化及經濟中都有緊 密關係,這些都是支持香港成為「超級 聯繫人」的條件。他強調,若能成功發 揮香港「超級聯繫人」的角色,香港經 濟便能更好發展,若經濟未能發展,解 決民生和其他社會問題只是空談。

香港除推動離岸人民幣業務和滬港通 兩項兩地金融合作外,梁振英亦特別重 申其政綱以至施政報道所提及要發揮好 香港作為國際航運中心的優勢。他認 為,國家出資400億美元成立絲路基 金,支持絲綢之路經濟帶和廿一世紀海 上絲綢之路的建設,亦能為香港提供更 多機遇。他説,特區政府會爭取中央政 府在「十三五」規劃中繼續支持提升香 港發展的項目。

戴耀廷無行 法治懲無赦



《蘋果日報》發表了題為《警力有限 政爭無限》的文章,繼續為延續「佔

第一個歪主意,就是由反對派要求 成立一個由法官組成的獨立調查委員

會,就警方在處理「佔領」行動時所 作過的應對措施作全面調查,若有任何失誤,相關的 警方高層人員需要承擔責任。

「佔中」發起人戴耀廷昨日又在 領」行動出歪主意。

> 應對,大大增加現場警員的心理壓力」云云。 事實説明,戴耀廷是一個美國人培養出來,志在顛 覆「一國兩制」、製造動亂的禍港棋子。戴耀廷滿腦 子都是歪主意,五毒俱全。多毒辣的陰謀詭計,他都 能想得到。他高聲説「違反法律,然後自首,就是維

護了法治」;他説很多遍「即將自首」,但是沒有行 法,弄出許多稀奇古怪的概念,越過香港基本法,反對 動,反而不斷煽動示威者採取暴力手段對抗警察;他 煽動示威者用顛倒是非的投訴,陷害和報復執行法紀 的警察,企圖打擊警察士氣,為暴徒張目。總之,他 要弄到港人永無寧日,無法安居樂業,經濟蕭條,民 生凋弊為止。為了搞破壞,他首先要除掉肩負除暴安 良重任的警察。

是利用他的法律知識,把法律作為破壞法治的工具和武 被孫悟空識破。唐僧卻不辨人妖,反而責怪孫悟空恣 器。如果戴耀廷説「要搞公民抗命」,會到「法庭認 罪」,不要相信他。他其實是一直想找洗脱罪名的方 法,不想認罪,不想受到法律懲辦。如果他説要「根據 基本法辦事」,不要相信他,他其實是想刪改香港基本 除妖務盡,對這個「法棍」,法治嚴懲無赦。

香港基本法,其實是「打着紅旗反紅旗」。

戴耀廷是一個大學副教授,為人師表,應該有很高 的道德修養。但戴耀廷是一個玩弄陰謀詭計,佛口蛇 心,道德淪喪,品行惡劣的野心家。戴耀廷好像什 麼?他好像《西遊記》那個白骨精,明明要害人,要 幹吃人的勾當,但她懂得幻變,化為不同人物,先後 如果戴耀廷説「要維護法治」,不要相信他,他其實 變幻為上山送齋的村姑、朝山進香的老嫗和老翁,全 意行兇, 連傷母女兩命, 違反戒律。白骨精心有不 甘,第三次變成老翁又被孫悟空識破。對戴耀廷,絕 對不能心慈手軟,一定要好像孫悟空那樣鍥而不捨,